
Επιστροφή στις νίκες µε δραµατικό φινάλε 

Αρκαδικός-Παγκράτι 87-85 (43-38) 

 

Η παράδοση που φέρνει στην Α2 κατηγορία νικητή τον Αρκαδικό στους 

εντός έδρας αγώνες του µε το Παγκράτι συνεχίστηκε, αφού µετά από ένα 

συγκλονιστικό παιχνίδι ο Αρκαδικός κέρδισε µε 87-85 και βλέπει πιο 

ευοίωνα το µέλλον του στο πρωτάθληµα. 

 

Το παιχνίδι κρίθηκε στα τελευταία δευτερόλεπτα της αναµέτρησης, αφού 

από την αρχή µέχρι το τέλος καµία οµάδα δεν κατάφερε να πάρει µεγάλη 

διαφορά στο σκορ. Ας θυµηθούµε την εξέλιξη του παιχνιδιού στα 

τελευταία εκατό δευτερόλεπτα! 

 

1:37 πριν το τέλος ο Κουτρούλιας µε διείσδυση και πολύ ωραίο τελείωµα 

έδωσε προβάδισµα στο Παγκράτι µε τρεις πόντους (80-83) 

1:13 ήταν σειρά του Γκόβα να µειώσει στο σκορ, ευστοχώντας σε δύο 

κρίσιµες βολές (82-83). 

0:57 Ο Γκόβας κέρδισε το επιθετικό φάουλ από τον Φ. Βασιλόπουλο και 

κατά επέκταση ο Αρκαδικός ανέκτησε την κατοχή της µπάλας 

0:42 Ο Γκόβας έδωσε την ασίστ και ο Τσιότρας κάτω από το καλάθι, δεν 

έχει πρόβληµα να δώσει το προβάδισµα στον Αρκαδικό (84-83) 

0:30 Ο Κουτρούλιας που είχε αναλάβει δράση στο τελευταίο δεκάλεπτο, 

µε δύο εύστοχες βολές ξαναέδωσε το προβάδισµα στο Παγκράτι (84-85). 

Η αγωνία παρατείνεται. 

0:09 Ο Γκόβας, µεγάλος πρωταγωνιστής από την πλευρά του Αρκαδικού 

στις τελευταίες φάσεις κερδίζει το φάουλ και ευστοχώντας στις δύο 

ελεύθερες βολές ξαναδίνει προβάδισµα στον Αρκαδικό (86-85). 

0:05 Μετά το τάιµ-άουτ που καλεί ο ∆ηµήτρης Λιόγας, το Παγκράτι 

εκδηλώνει την επίθεση. Ο Βράνιες (πρώτος σκόρερ του Παγκρατίου µε 

28 πόντους) αστοχεί και ο Γκόβας κερδίζει το ριµπάουντ και µαζί το 

φάουλ. 

0:05 Ο Γκόβας αστοχεί και στις δύο ελεύθερες βολές, αλλά ο 

Τσουµπρίλο «ως από µηχανής Θεός» κερδίζει το επιθετικό ριµπάουντ και 

µαζί το φάουλ, που του δίνει δικαίωµα για δύο ελεύθερες βολές. 

0:03 Ο Τσουµπρίλο ευστοχεί στη µία από τις δύο ελεύθερες βολές και 

δίνει προβάδισµα δύο πόντων στον Αρκαδικό (87-85). 

Τελευταία επίθεση του αγώνα από τον Φώτη Βασιλόπουλο του 

Παγκρατίου, αστοχεί στο τρίποντο που σουτάρει σχεδόν από το κέντρο 

και το παιχνίδι µε το δραµατικό φινάλε πηγαίνει στον Αρκαδικό, που 

µετά από τρεις συνεχόµενες ήττες επιστρέφει στις νίκες. 

 

Ο Αρκαδικός είχε µεγάλους πρωταγωνιστές σε αυτό το παιχνίδι τους 

Τσουµπρίλο (21 ποντ. 15 ριµπ και µία ασίστ), Γκιζόγιαννη (16 ποντ. µε 



10/10 βολές), Τσιότρα (14 ποντ. 4 ασίστς 2 κλεψίµατα) µε οκτώ πόντους 

στο τελευταίο δεκάλεπτο απέναντι στην πρώην οµάδα του. 

Γκόβας και Σιγκούνας σηµείωσαν από 12 πόντους και είχαν σηµαντικό -

µερίδιο στη νίκη του Αρκαδικού.  

 

Ο Γκόβας –όπως θα διαβάσατε και παραπάνω- είχε σηµαντικότατη 

παρουσία στα τελευταία λεπτά της αναµέτρησης και εκτός του 

σκοραρίσµατος είχε ακόµα 4 ασίστς, 2 ριµπάουντ. Ο Σιγκούνας, πρώην 

παίκτης του Παγκρατίου, είχε εκτός του σκοραρίσµατος, 5 ριµπάουντ, 3 

κλεψίµατα, 2 ασίστς και ένα εντυπωσιακό κόψιµο! Τέλος, ο Πάνου και ο 

Τζούρτζεβιτς είχαν καλά διαστήµατα βοηθώντας από την πλευρά τους 

για την µεγάλη αυτή νίκη.  

 

Ο κόσµος ανταποκρίθηκε στο κάλεσµα του Αρκαδικού και γέµισε το 

κλειστό γυµναστήριο της Τρίπολης, υποστηρίζοντας, ενθαρρύνοντας και 

στο τέλος αποθεώνοντας τους παίκτες των Γιάννη Καστρίτη, Μπάµπη 

Αλεξόπουλου για την µεγάλη προσπάθεια που κατέβαλλαν σε όλη τη 

διάρκεια της αναµέτρησης. 

 

∆ιαιτητές: Παναγιώτου, ∆ιαµαντής, Μπούσιας 

∆εκάλεπτα: 18-16, 43-38, 64-69, 87-85 

Αρκαδικός (Καστρίτης): Τζούρτζεβιτς 6, Τσιότρας 14, Μπουρής, 

Πίνης, Τσουµπρίλο 21 (5), Γκιζόγιαννης 16, Γκόβας 12 (1), Πάνου 6, 

Σιγκούνας 12. 

Παγκράτι (Λιόγας): ∆ερµιτζάκης 9, ∆ρακόπουλος, Φωτ.Βασιλόπουλος 

9 (1), Μαρίνος, Θοδ. Βασιλόπουλος 5, Φωτίου 2, Γεώργαρος, 

Κουτρούλιας 19 (1), Σκλάβος 5 (1), Βράνιες 28 (4), Πάβλοβιτς 8. 

  

 

Γιαν. Καστρίτης: «Τα παιδιά έπαιξαν µε ψυχή» 

Μετά τη λήξη του νικηφόρου παιχνιδιού µε το Παγκράτι, ο προπονητής 

του Αρκαδικού Γιάννης Καστρίτης δήλωσε στους εκπροσώπους των 

ΜΜΕ: 

 

Για το παιχνίδι µε το Παγκράτι:  «Το όνοµα του Παγκρατίου και την 

ιστορία του τα γνωρίζουν όλοι, δεν χρειάζεται να µιλήσουµε εµείς, είναι 

µία από τις πιο ιστορικές αν όχι η πιο ιστορική οµάδα στην Α2.  



 

Το παιχνίδι ήταν εξαρχής δύσκολο και λόγω της ποιότητας του 

αντιπάλου, αλλά κυρίως λόγω της ψυχολογικής πίεσης που νιώθαµε εµείς 

ως οµάδα. ∆εν έχει να κάνει τόσο µε την ήττα και την κακή εµφάνιση 

στα Τρίκαλα την περασµένη εβδοµάδα, όσο µε το χαµένο παιχνίδι στην 

έδρα µας µε τις Σέρρες δεκαπέντε µέρες πριν.  

 

Μας είχε κοστίσει πάρα πολύ, τα παιδιά ήταν πάρα πολύ στενοχωρηµένα, 

τελικά το καταφέραµε, το ξεπεράσαµε, τα παιδιά έπαιξαν µε τροµερή 

ψυχή, έδειξαν τροµερή διάθεση και στο τέλος µε την δύναµη και το 

πάθος καταφέραµε και κερδίσαµε το παιχνίδι»  

  

Για τον κόσµο: «Θα ήθελα ειλικρινά εκ µέρους όλης της οµάδας, να 

αφιερώσουµε αυτή την νίκη σήµερα στον κόσµο και αυτό το λέω, γιατί οι  

παίκτες µας ήξεραν πολύ καλά ότι µετά το παιχνίδι µε τις Σέρρες, ο 

κόσµος που είχε έρθει να στηρίξει την προσπάθειά µας, στενοχωρήθηκε 

πάρα πολύ.  

 

Τους το χρωστούσαµε, τους ευχαριστούµε πάρα πολύ για την σηµερινή 

στήριξη, τους αφιερώνουµε τη νίκη. Θα θέλαµε να αφιερώσουµε 

ξεχωριστά αυτή την νίκη στον µικρό Γιώργο, που είναι δώρο για τα 

γενέθλιά του, αφού δεν καταφέραµε να του το κάνουµε στο παιχνίδι µε 

τις Σέρρες» 

  

Που κρίθηκε το µατς: «Όλα τα παιχνίδια και ιδιαίτερα αν µιλάµε για 

ντέρµπι όπως το σηµερινό και όπως τα περισσότερα παιχνίδια στη φετινή 

Α2 κατηγορία, κρίνονται στα τελευταία λεπτά.  

 

Είναι το σηµείο ακριβώς που χάθηκε το παιχνίδι µε τις Σέρρες, έχει να 

κάνει καθαρά µε την συγκέντρωσή µας και την διαχείριση καταστάσεων 

στο παρκέ κατά την διάρκεια του παιχνιδιού.  

 



Με τις Σέρρες δεν λειτουργήσαµε σωστά, χάσαµε το παιχνίδι, δουλέψαµε 

πάρα πολύ σε αυτό το κοµµάτι και µέσα στο γήπεδο, αλλά και σε ότι 

αφορά το µυαλό και την συγκέντρωση και από ότι είδατε σήµερα, οι 

παίκτες µας ανταπεξήλθαν  πολύ καλύτερα» 

  

Που χρειάζεται να βελτιωθεί η οµάδα: «Μια οποιαδήποτε οµάδα 

γενικά χρειάζεται πάντα βελτίωση. Εµείς δουλεύουµε κάθε µέρα. Το 

σηµαντικό είναι να αποκτήσουµε την οµοιογένεια, που θέλουµε και 

φυσικά το λέει και το σκορ, θέλουµε τροµερή βελτίωση στην άµυνα.  

 

∆εν γίνεται κάθε φορά τα παιχνίδια µας να τα παίζουµε στο 85, στο 83, ή 

στο 87. Τον ρυθµό µας πρέπει να τον επιβάλλουµε από την άµυνα. Όσο 

νωρίτερα το καταλάβουµε αυτό, τόσο καλύτερα για όλους και θα 

γλυτώσουµε από αντίστοιχα χτυποκάρδια στο µέλλον» 

 

 


